



В Челябинской области руководители областного государственного учреждения «Инновационный бизнес-инкубатор Челябинской области» подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора областного государственного учреждения «Инновационный бизнес-инкубатор Челябинской области» Евгения Савина и его заместителя Евгения Алханова, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки). По данным следствия, злоумышленники получили взятку в сумме 270 тысяч рублей от представителя коммерческих организаций, претендующих на получения гранта на развитие бизнеса. При получении денежных средств подозреваемые задержаны. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523821>